Corrigendum

VOLUME 21, NUMBER 2

"Inelastic scattering of deuterons from ⁵⁶Fe." By A. R. Majumder and H. M. Sen Gupta. pp. 235–7

Throughout the paper replace 2.077 MeV by 2.081 MeV for the energy of the second level.